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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
 ΠΡΟΣ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ
 ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ 3/ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

     Το 2ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης σύμφωνα με την  ΥΑ 33120/ΓΔ4/28-2-2017του
Υπ.  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  ΦΕΚ  681  τ.  Β΄  6/3/2017  προκειμένου  να
πραγματοποιήσει 3ήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ για τις 6, 7 και
8  Μαΐου 2022,  καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν  στο
Διευθυντή  του σχολείου σφραγισμένες προσφορές μέχρι την Τετάρτη,  02 Μαρτίου
2022  (13μ.μ.). Επειδή οι εκπαιδευτικές εκδρομές πραγματοποιούνται μέχρι το
αργότερο 10 ημέρες πριν από τη λήξη των μαθημάτων, πρέπει να μείνει ανοιχτό
το  ενδεχόμενο  να  πραγματοποιηθεί  η  εκδρομή  1  ή  2  ημέρες  νωρίτερα,  στη
σπάνια περίπτωση που τα μαθήματα λήξουν στις 15 ή 16 Μαΐου. 

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί οδικώς.
Αναχώρηση: Παρασκευή 6 Μαΐου, στις 8.00 από τη Θεσσαλονίκη για τα Ιωάννινα.
Επίσκεψη  στον  αρχαιολογικό  χώρο  της  Δωδώνης.  Μεταφορά  στο  ξενοδοχείο  και
τακτοποίηση  αποσκευών.  Επίσκεψη  στο  κέντρο  της  πόλης.  Μεταφορές  σε
εστιατόρια. 
Σάββατο  7  Μαρτίου.  Επίσκεψη  στο  Μουσείο  Κέρινων  Ομοιωμάτων  Βρέλλη.
Επίσκεψη στο νησάκι της λίμνης. Επίσκεψη σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία
στην πόλη των Ιωαννίνων. Μεταφορές σε εστιατόρια. 
Επιστροφή:  Κυριακή 8  Μαΐου.  Επίσκεψη  το  πρωί  στο  Σπήλαιο  του  Περάματος.
Αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη. Ολιγόωρη στάση στο Μέτσοβο.



Προβλεπόμενος αριθμός Συμμετεχόντων : 43-48 μαθητές, 2 συνοδοί καθηγητές και
1 αρχηγός της εκδρομής. Στις προσφορές πρέπει να αναγράφουν  εκτός από την τιμή
της εκδρομής  αναλυτικά και κάθε άλλο στοιχείο που θα επιτρέψει στην Επιτροπή να
διαμορφώσει  πληρέστερη  εικόνα  για  τις  προσφερόμενες  από  το  Πρακτορείο
υπηρεσίες, όπως: 
 Μεταφορικό  Μέσο:  Λεωφορείο  (κατά  προτίμηση  ιδιοκτησίας  του
τουριστικού γραφείου)  που να διαθέτει  ζώνες ασφαλείας  απαραιτήτως με  Έλληνα
οδηγό  - αναχώρηση από το σχολείο και επιστροφή στο χώρο του σχολείου, έλεγχος
από την Τροχαία. 
 Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο, τουλάχιστον 3 αστέρων.
 Λοιπές Υπηρεσίες: Επισκέψεις και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
του σχολείου.
 Πιστή εφαρμογή του εκπαιδευτικού προγράμματος του σχολείου.
 Διατροφή: πρωινό και/ή  ημιδιατροφή.
 Δωμάτια: βασικά τρίκλινα (εν ανάγκη τετράκλινα) στον ίδιο όροφο και στο
ίδιο ξενοδοχείο.
 Δωμάτια καθηγητών: Μονόκλινα  διεσπαρμένα μεταξύ των μαθητών.
 Άμεση προσέλευση γιατρού στο ξενοδοχείο, εφ’ όσον χρειαστεί.
 Ασφάλιση:  Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την
κείμενη νομοθεσία. Ασφάλιση που να καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή
ασθένειας  με  πλήρη  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη  (Αριθμός  Ασφαλιστηρίου
Συμβολαίου Επαγγελματικής ευθύνης).
 Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη
δήλωση  ότι  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  διαθέτει  ειδικό  σήμα  λειτουργίας  το  οποίο
βρίσκεται σε ισχύ
 Έκδοση από το Πρακτορείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή/τρια 
 Θα ζητηθεί έλεγχος από την Τροχαία, λίγο πριν την αναχώρηση.

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των
μαθητών μας  και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία
και τη φήμη του. Το σχολείο μας θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την
αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής ανάμεσα σε ίδιες παρεχόμενες
υπηρεσίες και όχι υποχρεωτικά και μόνο τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή. 

                        
    O Δ/ντής του Σχολείου             

                                                                                            

         Γεώργιος Μακρής
  Μαθηματικός (MEd-MSc)
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